
MATEMATIKA: VJEŽBA 

1. UMANJENIK JE 57, A UMANJITELJ 15. KOLIKA JE RAZLIKA? 

 

RAČUN: ___________________ 

 

 

ODGOVOR: __________________________________________ . 

 

 

2. UMANJENIK JE 39, A UMANJITELJ 6. KOLIKA JE RAZLIKA? 

 

RAČUN: ___________________ 

 

 

ODGOVOR: __________________________________________ . 

 

 

3. UMANJENIK JE 81, A UMANJITELJ 16. KOLIKA JE RAZLIKA? 

 

RAČUN: ___________________ 

 

 

ODGOVOR: __________________________________________ . 

 

 

4. UMANJENIK JE 9, A RAZLIKA 5. KOLIKI JE UMANJITELJ? 

 

RAČUN: ___________________ 

 

 

ODGOVOR: __________________________________________ . 

 

 

5. UMANJENIK JE 29, A RAZLIKA 15. KOLIKI JE UMANJITELJ? 

 

RAČUN: ___________________ 

 

 

ODGOVOR: __________________________________________ . 


